

prot. 10109 del 24/12/2020

ERRATA CORRIGE

Si comunica che per mero errore materiale all'art. 2 comma leggasi "**19 gennaio 2021**" e non come riportato erroneamente "15 gennaio 2021".

Il Direttore
Prof. Umberto De Paola